

我市出台奖励政策

# 鼓励高校毕业生留咸就业

本报讯(记者吴青朋)3月14日,市人力资源和社会保障局、市财政局、市教育局联合出台《咸宁市直大中专院校组织本校应届毕业生留咸就业奖补政策的实施细则》,落实对学校的奖励政策,鼓励学校引导高校毕业生在咸宁本地就业,力争本地高校应届毕业生在咸就业人数达到本地高校应届

毕业生的40%以上。

实施细则明确,咸宁市直大中专院校(含技工学校)组织应届毕业生在咸企业就业且签订1年以上劳动合同,按照规定缴纳社会保险费满6个月的,给予学校1000元/人奖补。

据了解,奖补对象为:湖北科技学院、咸宁职业技术学院、湖北健康职业

学院、咸宁职业教育(集团)学校、咸宁财税会计学校、咸宁市理工中等职业学校、湖北新产业技师学院、湖北楚才技工学校、咸宁龙翔索道工程技工学校、咸宁振宁技工学校、湖北青禾技工学校。

该实施细则自2022年9月15日起执行,有效期为5年。

我市2023年2月  
“城考”成绩出炉

## 嘉鱼县第一名

本报讯(记者周阳 通讯员耿瀚涢 郑世明)3月15日,市城市管理领导小组办公室通报咸宁市城市管理管理工作2023年2月综合评价情况,嘉鱼县综合评价得分排名第一,崇阳县综合评价得分排名最后。

具体综合评价排名情况为:第一名,嘉鱼县,得分89.91分;第二名,中心城区,得分89.13分;第三名,咸安区,得分88.62分;第四名,通城县,得分88.09分;第五名,赤壁市,得分87.59分;第六名,通山县,得分86.88分;第七名,崇阳县,得分86.66分。

在本次暗访抽检中,7个评价区域共发现各类问题1521处,综合评价得分为88.13分。其中,城市管理存在问题数量为896处,综合平均分为87.33分,得分提升了0.71分。

从实地检查情况来看,本月“人行

道秩序”类问题(含停车管理)数量最多,共有291处,占全市问题总数的32.48%;其次是“环境卫生”类问题,共有210处,占全市问题总数的23.44%;第三是“立面空间”类问题,共有121处,占全市问题总数的13.50%;第四是“社区(村)周边”背街小巷中的各类问题,共有86处,占全市问题总数的9.60%;第五是“市政设施”类问题,共有75处,占全市问题总数的8.37%。

“红色物业”全覆盖问题数量为625处,综合平均分为95.24分,得分提升了0.20分。从实地检查情况来看,本月“托管型小区”问题最多,共有243处,占全市问题总数的38.88%,环比增长2.10%;其次是“专管型小区”,共有233处,占全市问题总数的37.28%;第三是“自管型小区”,共有149处,占全市问题总数的23.84%。

其中,保安、消防、车辆管理类“电动车管理”项问题数有138个,占全部指标问题数的22.08%,问题数量较上月增加了37处,环比增长36.63%;环境卫生、“生活垃圾”项问题数有367个,占全部指标问题数的58.72%,环比增长3.38%;房屋管理、绿化管理类、设施设备管理类“标识规范”等项问题数有68个,占全部指标问题数10.88%。

我市各地同步对所辖乡(镇、办)集镇建成区管理工作进行了综合评价,并公布首末名。其中,咸安区首名向阳湖镇,末名高桥镇;嘉鱼县首名簰洲湾镇,末名渡普镇;赤壁市首名蒲圻街道办事处,末名新店镇;通城县首名麦市镇,末名石南镇;崇阳县首名石城镇,末名桂花泉镇;通山县首名燕厦乡,末名九宫山风景区管委会。

诚信3·15 感恩回馈  
咸宁47座充电站  
免收服务费4000次

本报讯(记者刘玉关 通讯员寿佩瑶)“原本24.11元,免去服务费,我只支付了14.48元,相当于打6折。”3月15日早上5时25分(谷段),在温泉双泉充电站充电,陈先生开着新能源汽车充电1小时5分钟后,深深感受到咸宁供电公司新兴产业发展分公司开展“诚信3·15感恩回馈 充电零服务费”活动的优惠力度。

据了解,为回馈广大新能源车辆充电客户,咸宁供电公司于3月15日至16日特开展“诚信3·15感恩回馈 充电零服务费”活动,e充电app上线的咸宁地区47座充电站(除高速充电站)充电仅收取电费,不收取服务费。

充电服务费的免收对象包括各类新能源汽车包括环保运输车、免费公交车、公务用车、社区服务电动车等。经测算,服务费免收后,这类车辆尖峰用电期间每度电可节省0.2元至0.36元;平谷用电期间每度电可节省0.25元至0.4元。客户用e充电app进行充电每次充电可优惠金额10至20元。

据悉,此次活动期间,咸宁供电公司累计提供免服务费充电服务共4000余次。

市城区2月数字城管  
案件处置情况公布

## 处置率98.13%

本报讯(记者周阳 通讯员耿瀚涢 郑世明)3月15日,市城市管理领导小组办公室通报市城区2023年2月数字城管案件处置情况,咸宁市城市管理指挥中心共接报城市管理问题案件2597宗(巡查上报2220宗,微信公众号随手拍

上报215宗,智能预警142宗,执法上报13宗,社会公众举报7宗),公众举报率8.55%,处置率98.13%。

2月份,数字城管平台案件总数量较上月有所增加,案件处置率明显提高,综合评分提升了6.29分。个别单位

案件处置情况停滞不前,综合评分降幅十分明显。

数字城管案件处置综合评分90分以上单位依次为:市城管执法委、市路灯管理服务中心、市住建局、中国移动咸宁分公司、市消防救援支队等5家单位。



咸宁联合水务有限公司潘家湾水厂

## 荣获“2022年度全市反恐怖工作成绩突出单位”

近日,咸宁市反恐怖工作领导小组办公室发布了《关于表彰2022年度全市反恐怖工作成绩突出单位和个人的决定》,咸宁联合水务有限公司潘家湾水厂荣获“2022年度全市反恐怖工作成绩突出单位”称号。

咸宁联合水务作为咸宁市重点反恐目标单位之一,除了加强各水厂门卫管

理外,还按照治安及反恐要求,制定《水厂治安突发事件专项应急预案》《防恐防暴事故专项应急预案》,在门卫室配齐反恐器材八件套;同时各水厂加大安防监控系统的建设,目前各水厂视频监控存储均达到90天要求,水厂监控基本达到无死角,设备管理部门定期对设备设施进行巡查和维护,确保系统24小时运行正常。

同时,公司要求各水厂各部门每年年初制定应急预案培训及反恐怖演练计划,按照计划每季度组织开展不少于2项专项应急预案演练活动,编制应急演练方案,按预定程序进行模拟演习,做好演练记录和总结,对反映出的不足和问题进行整改完善,提升全员反恐怖防范意识、优化工作目标任务,层层压实安保反恐责

任,提升防范等级,营造全员参与的浓厚氛围。

近年来,咸宁联合水务坚决贯彻落实市委、市政府和市反恐怖工作领导小组的决策部署,积极履行供水安全反恐职责。能获此殊荣,也体现了咸宁市反恐怖工作领导小组办公室对咸宁联合水务潘家湾水厂2022年度反恐怖工作的充分认可。

下一步,咸宁联合水务将继续保持工作定力,严守安全底线,坚守为民初心,在推动联合水务高质量跨越式发展的进程中确保供水渠道安全畅通。

(通讯员章梅玲)

